



□文/半岛全媒体记者 王蕾
图/半岛全媒体记者 高绪亮

4月23日,是世界图书与版权日。为了让更多乡村学校的孩子和城里的孩子一样,拥有更多的好书资源,半岛都市报联合青岛出版集团,发起了“捐书筑梦”助学活动,为临沂市郯城县10所乡村学校的小朋友,送去了2000余册新书。在“读书日”,为革命老区的孩子们带来丰富的精神食粮。



▶ 孩子们拿到图书后喜笑颜开。

半岛都市报携手青岛出版集团,“读书日”为革命老区孩子送去“精神食粮”

两千册好书为郯城乡村娃筑梦

2000册好书进乡村小学

4月23日是世界读书日,在郯城县委副书记韩浩的牵线下,由半岛都市报与青岛出版集团共同发起的“捐书筑梦”助学活动,在临沂郯城县庙山镇庙山小学举行。捐赠方代表半岛都市报副总编辑许国辉、青岛出版集团团委书记贾银峰、郯城县委副书记韩浩、郯城县妇联主席王慧敏、庙山镇党委书记李新建等代表,以及青岛爱心人士代表参加了捐赠仪式。

当天下午2时,满载着2000册崭新图书的爱心车,抵达临沂市郯城县庙山镇庙山小学。当2000册图书搬到学生们面前时,整个校园沸腾起来。来自庙山小学等10所学校的学生代表,接受了图书捐赠。捐书仪式后,代表们还为庙山小学品学兼优的学生发放了书包、画笔等文具,并为该校贫困家庭的学生和留守儿童带去了文具、运动服等慰问物资。

爱心有着落,心里很感动

半岛记者了解到,现场捐赠的图书,是青岛出版集团近年来出版的最新、最畅销的童书,其中不乏国学经典、儿童文学以及少儿科普类图书,总价值7万余元。捐书现场最开心的莫过于孩子们,当临时充当志愿者的贾银峰走到学生中发放图书时,孩子们兴奋地跳了起来,并纷



来自庙山小学的学生代表,接受了图书捐赠。

纷举起小手,迫不及待地接过图书,聚精会神地看起来。阳光下,每一张红扑扑的小脸,都洋溢着期待与满足的微笑。

“感谢青岛出版集团及半岛都市报捐书助学的义举,为郯城县教育事业的发展提供了支持和帮助,同时营造了全社会爱心助学的浓厚氛围。”王慧敏说。“相对于城市的孩子,农村的孩子对图书更为渴求。受乡村条件所限,很多孩子家里都没有一本像样的课外书。捐书助学,功在当代利在千秋。这些好书,无疑将为农村孩子带来巨大的精神财富。”韩浩说。

现场,一个身穿红白条纹衫聚精会神看书的孩子引起了记者的注意。“喜欢

看书吗?”“喜欢。”“你在家看课外书吗?”7岁的曹蕊摇了摇头,她说,自己从没有课外书,现在拿到书后就舍不得再放下。“现在,学校里的图书室里增加了这么多好书,我可以尽情地看了!”五年级的孙浩小朋友也开心地告诉记者。贾银峰说到,看到我们自己出版的爱心书“有着落”,心里“满满是感动”。

“半岛公益”邀您献爱心

“由于农村缺乏图书馆及科普文教场所,学生们的课余及假期生活较为单一,

假期快到了,学生们有一些好书带回家读,他们的假期也会过得更加充实快乐。”省银监局驻庙山村第一书记王兆民说。

自2016年以来,半岛都市报发起了“送出一本好书,打开一扇亮窗”“好书进乡村学校”“为乡村孩子筑微梦想”等一系列公益活动。截止到目前,“半岛公益”在临沂市兰陵县、贵州省安顺普定县、湖南腊尔山区、青岛市平度等山区及乡村留守儿童居多的学校,共捐出图书6万余册,共捐建了15所“公益图书室”“农家书屋”,并为聋哑学校听障儿童、自闭症儿童等捐建了多个“公益读书角”。这些“公益图书室”及“农家书屋”,都受到了当地孩子的热烈欢迎。

如果您有捐助意向,欢迎拨打电话(0532)80889397,联系“半岛公益”。



手机扫描二维码
观看本新闻视频



手机扫描二维码
关注“半岛公益”

“慈善e站”上线,公益话题一键解答

□半岛全媒体记者 刘笑笑 报道
本报4月24日讯 半岛记者4月24日从青岛市民政局获悉,岛城将于25日启动“互联网+慈善”,融合线上线下资源,推出省内首个“慈善e站”。依托移动互联网、大数据、网络社群技术,汇聚本地乃至全国公益人士、大V、义工、粉丝的力量,架起线上奉献的桥梁。“如何让人人都参与其中,构建大

慈善格局?”青岛市慈善事业发展服务中心将推出山东首个“慈善e站”(网址:www.qing5.com/charity/)。通过PC+移动互联网更大范围传递正能量,吸引更多网友粉丝关注、参与慈善活动。个人及团队如何合法合规发起或参与慈善活动?近期有哪些线下慈善活动可以参与?以往公益人士关心的问题登录后均可一键解答。

小品助力宣讲,争做文明“代言人”

□半岛全媒体记者 肖玲玲 报道
本报4月24日讯 4月24日上午,在八大关街道太平角社区活动室,一场特殊的宣讲活动正在上演。这里正在举办居民文明素养提升活动,居民代表们热议文明话题,掀起争做文明“代言人”的热潮。当天的活动以市南区道德模范叶如轩的宣讲开始,这位77岁的文明“代言人”,自学导游知识,做志愿导游

已有10年。当天活动的高潮,则非小品《全票通过》莫属。小品讲述的是两位老党员动员儿子、儿媳把买车钱捐出一部分,帮助患病孩子的故事。对于父亲的提议,儿子开始强烈反对,但在父母、妻子动之以情晓之以理后,他同意捐款。最终,这一爱心善举,全票通过……诙谐幽默的表演,让现场的居民在逗乐之余感慨颇深。